makodoar

Invincible Protection

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Hyundai HD 120 2006-H.B.

VLN SN

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeole arperatbl: Pagnarop

ApTrKyn 20902

KomnnekT kpenexa

03 . Barnka 4 (¢ ) |Waiba Mposepa DIN 127 MO8 |8 wr
04 Banka 5 ) I*.IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 8wt
=2\ — 200
05 . Banka 6 » BonT DIN 933 - 8.8 10x020 |4 wr
1 P 50x20x6 M8 swr |7 . *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
b 4
2 —)  |Aemndep 2wr |8 ’G(:,/ Lan6a Mposepa DIN 127 M10 (6 wT
3 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |8 wr (9 ggg?a kysos. DIN'SO2TM10 g 7




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

MN306parkeHne oTCyTCTBYET

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. MpukpenuTb Mepeanuii KpoHwTenH k MonepeunHe pambl npu nomowym Mnactux NP50x20x6 M8 1 Bontos M8x30 ¢ LWaibamu 8 n MpoBepamm 8.
2. NpukpenuTb 3agHre KpoHwTeliHbl k pame npu nomolum MnatcuH MNP50x20x6 M8 n Bonto M8x30 ¢ Waibamu 8 n Mpoeepamu 8.

3. B oTBepcTnsa B nonepeymHe pambl 3anoxuTb MNnactuHbl NP50x20x6 M8 n Bontos M8x30 ¢ Lanb6amu 8 n Mposepamu 8.

4. MpukpenuTb LWLnT k 3agHum KpoHwteriHam npy nomowwm bontos M10x20 ¢ Wan6amu 10 n M'poBepamm 10.

5. MpukpenuTb WuT k Mepearemy KpoHwTeriHy npu nomowwm Bonto M10x30 c LWai6ammu 10 n Mposepamu 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 25.01.2017 14:40:38




